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Safety Precautions

This instruction manual provides operating instructions and cautions for appropriate

use.

Warning and Caution for important safeguards.

/\ Warning :

This sign means [It may result in severe injuries

or death].

/\ Caution :

This sign means [It may result in injuries or

malfunction].

The samples of symbols used in this manual are described below.

® @ Qg:?, ® This sign means prohibited action.

o<

This sign means required action.

7

Plug in the AC cord to the
outlet firmly.

Do not use a damaged plug
or outlet.

(Not doing so can result
in an electrical shock or
fire due to generation
of heat.)

Do not plug or unplug the
appliance with wet hands.

Y

Do not use wet hands

(Doing so can result in
an electrical shock.)

Do not place your hands or
face over or near the steam
vent.

Q@

Do not touch

(Exposure to steam can
cause personal injury.)

/\ Warning

Do not damage the AC
cord or plug.

O

Prohibited

Do not disassemble,
expose to heat or fire,
twist, pull, place heavy
objects on or tie the AC
cord in a bundle.

(A damaged cord or plug can lead
to electrical shock or fire.)

If the AC cord or plug is damaged,
consult your nearest retailer or
service center for repair.

Do not insert metal objects
such as pins or needles,
or any other objects in the
exhaust outlets, or in any
other portion of the unit.

O

Prohibited

Particularly, do not insert
clips, wire or any metal
objects into the unit.

(Doing so can lead to
an electrical shock or
malfunction.)

Clean the power plug
regularly.

®

Unplug and wipe with a dry cloth.

(Dust accumulation
can lead to fire or a
malfunction.)

Do not operate the
appliance with damaged AC
plug or cord.

(It may result in an
electrical shock or fire.)

Prohibited

Be sure the supply voltage
matches the required
voltage of the appliance.

(It may cause electrical
shock or fire.)

This appliance is not intended for use by persons (including

®

children) with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have

been given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play

with the appliance.
(It may result in injuries.)




Safety Precautions
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/N Warning

Do not immerse the appliance in water or
splash it with water, and do not spill water
or other liquid on the connector such as the
instrument plug.

(Doing so can result in personal injury.)

If water leaks inside the appliance,
consult your nearest retailer or
service center.

Do not attempt to disassemble or repair
the unit yourself.

(Doing so can result to electrical shock.)

There are no self-servicing parts inside.
Refer servicing to qualified personnel.

Do not disassemble.

A Caution

Do not operate the appliance
near water, near a heat source,
or expose to high humidity.

(Doing so can lead
to an electrical
shock or fire.)

Prohibited

Do not touch heating elements while the
appliance is in use or after cooking.
Especially the lid, inner pan and sensor.

(Doing so can lead
to personal injury.)

Do not touch

Allow the appliance to cool
before cleaning it.

(Touching hot elements
may cause a burn.)

To prevent electric shock,
be sure to grasp the plug
itself when disconnecting

Prohibited

Do not place the appliance
on an unstable surface.

(It may overturn causing
personal injury or
resulting in a fire.)

Do not press on the lid
release button when the
appliance is being carried
or moved.

(The lid may open and
the appliance may
fall causing injury or

it; never unplug by pulling
the AC cord.

(Pulling the cord may
cause it to become
damaged, leading to
an electrical shock.)

Do not place the appliance
near a wall or furniture.

(The steam may cause
color changes or

deformanqn of any Prohibited
nearby objects.)

Prohibited

Do not substitute the inner
pan with other containers.

% Do not use damaged inner pan
with the rice cooker. Please
contact authorized service agent
for replacement.

(It may overheat causing
personal injury or cause
the appliance not to
perform correctly.)

damage.)
Do not touch

Unplug the power plug from
the power outlet when the
appliance is not in use.

(Otherwise it may cause
an electric shock and fire
caused by a short circuit
due to the insulation

Unplug  deterioration.)
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Usage Precautions
Avoiding damage to the appliance.

Do not cover the outer lid with a cloth.
The outer lid may become deformed, cracked or
discolored and result in malfunction.

< Foreign matter

Do not place the appliance in direct sunlight.

Cast heater
Do not use the inner pan for other applications.
. . . Sensor
Please always clean the foreign objects such as rice
on the pan, cast heater and sensor.
Otherwise, it may result in malfunction of the unit.
Avoiding damage to the inner pan.
Do not leave the rice scoop or any other Do not tap or rub the inner surface of the
objects inside the inner pan. inner pan. Clean only with a sponge or soft
The inner pan should be cleaned immediately cloth. Do not use a scouring pad.

after cooking.

Do not use the inner pan as mixing utility.

Do not use metal utensils that can scratch or
crack the inner pan.

The coated surface of the inner pan will gradually
wear away, so use with care.




Parts Identification

Inner lid seal

Inner lid

Inner Pan

Sensor

Protecting rim

Lid catch

Body

“RICE COOKING”
light

“RICE COOKING” |
switch button |

“KEEP WARM" |
switch button |
*Before using, remove the tape.

Cast heater

Pan seal

Inner lid shaft

Lid latch

Lid release
_button

Handle

Outer lid

Dew collector

[“KEEP WARM”
light

, Plug

; L

Before using, remove the sheet of paper
\placed between the cast heater and inner pal

by the manufacturer, its service agent or similarly

If the supply cord is damaged, it must be replaced\
J qualified persons in order to avoid a hazard.

J
[ . N\ [ )
Accessories Removal and attachment of scoop holder
. e Attachment
Measuring cup Face the magnet of the scoop holder towards the body of the
(approx. 180 mL) -
(1PC) rice cooker and gently attach to the surface.
' e Removal ~—
Slide the scoop holder
Rice scoop upward and pull it off.
(1 PC)
Scoop holder . )
(1PC) * Do not attempt to forcibly pull the scoop holder off the rice
Y ) L cooker body since this could cause surface damage. )

English




How to Cook Rice

Measure the rice using the
measuring cup provided.

Approx. 180 mL.

Rinse the rice

Do not rinse the rice by using the inner pan.

Rinse the rice in a separate bowl. Do not

Use tap water to rinse the Rinse and wash the rice rnse the rice '_n the provided inner pan as
rice for fresher smelling until the water becomes non-stick coating may be damaged.
rice. relatively clear.

Pour the washed rice into the inner pan.

B 0 el D El Pour in the desired amount of water

English

Set the inner pan on a flat surface when
adding the water.

Add the desired amount of water following
the scale marked on the inner pan.

Hot water is not recommended for cooking
as it may result in soggy rice.

Add the water to the line marked “12” on the
inside of the inner pan.

Inner pan Put the inner pan into the body.

Wipe water off around the surface of the
inner pan before placing into a rice cooker,
otherwise it may result in strange noise
during cooking.

Be sure that the inner pan is directly in
contact with the cast heater. Improper
contact between the inner pan and the cast
heater may result in uncooked rice.

Plug in the AC cord to Close the outer lid, plug in the AC
the power supply outel- aord to the power supply outlet.

Close the outer lid firmly.

(If it is not securely closed, cooking will be
affected.)

a3 >

Outlet




How to Cook Rice

Press switch.

Do not open the outer lid or unplug the
appliance while it is operating.

Please ensure that the switch is pressed
and the "RICE COOKING" lamp lights up
properly.

(The rice will not be cooked in warming
mode.)

Press the switch to start cooking.
The "RICE COOKING' lamp lights up

After the rice is cooked, it is
recommended to let it steam and
warm for another 15 minutes. Then
scoop and mix the rice well.

After the rice is cooked, the appliance will

automatically switch to warming mode.
Let the rice steam and warm for another

The"KEEP WARM" lamp lights

up to Indicate warming mode. Scoop and mix the rice well

Unplug the appliance when it is not in use.

15 minutes without opening of the outer lid.

To Keep Cooked Rice Warm and Tasty

Rinse the rice until it becomes relatively clear.

After the rice has been steamed and warmed, scoop and mix the rice gently.

Do not leave the rice scoop inside the inner pan.

Do not warm the rice for more than 12 hours. It may result in a lower quality end product
(change in color , appearance , etc.) after this amount of time.

Do not use the rice cooker to warm other kinds of food. It is for rice only.

Do not warm cold rice.

Variations in the room temperature may cause the rice to discolor and
lose its fresh smell.

Unplug the rice cooker when it is not be used.
Clean the dew collector located on the side of the rice cooker by pouring
out the water, cleaning and sanitizing it after every use.

English
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How to Clean

/o Before cleaning, please pull out the power plug
first. Do not clean the rice cooker until it cools
down.

® DO NOT use objects such as benzine, thinner,
L cleansing powder or metal scrubbers.

Wipe with a damp cloth.
.

/Body / Outer lid / Protecting rim j

S~
Inner lid / Inner pan h
Wash with a dishwashing detergent,
or soft cloth. Wipe off any moisture on
the outside and sanitize.

)
*Remark : Clean after every use.
~

p
Cast heater

If any objects stick on the bottom of
the pan or cast heater, remove them
immediately.

Object, such as rice or other food
debris may cause a malfunction and

damage.
& )
~
Dew collector h
Remove, clean and sanitize after
every use.
(S J
(" . N\
Accessories
Measuring cup Rice scoop Scoop holder
9 Wash with sponge and dishwashing liquid after use. )




Troubleshooting

English

Rice cooking Keep warm R § 3
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Check Items 2 >
® Are the volume of rice and the volume of [ Y Y Y Y ° °
water correct? OZ > g el
c Do
e Is the rice rinsed adequately? o o [ 2 gxs a.
3 oL,
@ |s the bottom of the inner pan dented? [ ] [ ] [ ) 3 5 S §
o ~® 3
@ |s there any foreign matter sticking to the 5 35 2
outside of the inner pan or the sensor? L4 ® L ® L4 L4 % 5 %-g“
39
e Is the rice being cooked with oil? [ ] ( ] [ ] % &3 §
e}
[}
@ Has the rice been well fluffed after cooking? [ ] [ ] §= 8 5,_ 2
c o =
® |s the keep warm continuing for more than :j.’ g e
12 hours? PY S ° 3 &9
® |s the volume of rice too small during a 'g 3 8
keep warm? (] 35
o D@
® |s the Keep Warm being used with the ° 2 ) 2
scoop in it? % g3
=]
® Is the Keep Warm setting being used on PY % a ‘g"
cold rice? 3 g 3
@ |s the outer lid securely closed? [ ) [ ] [ ) g ; %
D @
@ |s the inner pan clean? [ ] [ ] E g i
: g =
® AC cord unplugged or switched turned off S @
during rice cooking? L ® 3¢
Specifications
Model No. SR-UH36N
Power supply 220 V ~ 50 Hz (Hong Kong)| 230 V ~ 50 Hz (France/ltaly)
Power During cooking 1400 W
consumed | pyring keep warm 124 W
Capacity 1.0-3.6 L (5 - 20 cups dry rice)
Weight (approx.) 18.2 Ibs (8.2 kg)
Dimensions (HxWxD) (approx.) 34.7 cm x 42.8 cm x 38.4 cm
Accessories Measuring cup, Rice scoop, Scoop holder
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Francgais

Précautions de sécurité

Ce manuel d’instructions contient des consignes d’utilisation et des précautions
d’emploi pour un usage approprié de votre appareil.

Avertissements et précautions pour une protection optimale.

/\ Avertissement :

Ce symbole signifie [peut entrainer des
blessures ou la mort].

/\ Attention :

Ce symbole signifie [peut entrainer des
blessures ou un mauvais fonctionnement].

données.

Pour des raisons de sécurité, les explications des symboles suivants vous sont

® &% @ Qg:?’ ® Ces symboles représentent des actions interdites.

o<

Ces symboles représentent des actions requises.

7

Brancher fermement.

(Un branchement mal
effectué peut entrainer
un choc électrique ou
I'électrocution.)

Ne pas utiliser une fiche endommagée

ou dans une prise de courant déformée.

Ne pas brancher ou
débrancher le cuiseur de riz
avec les mains mouillées.

Y

Ne pas avoir les
mains mouillées

(Cela pourrait entrainer
I'électrocution.)

A Avertissement

Ne pas endommager la prise
ou le cordon.

L'interdiction la plus absolue
vaut pour ce qui suit.
(Désassembler, placer
I'appareil a proximité d’une
source de chaleur, le tordre,
le tirer ou placer dessus un
objet lourd.

(Utiliser un cordon endommagé peut
entrainer un choc électrique ou incendie.)
Si le cordon d’alimentation est endommagé,
il doit étre remplacé par un cordon spécial
ou un dispositif de branchement disponible
chez votre fabricant ou notre agent de
service aprés-vente.

Interdit

Ne pas toucher avec les
mains et ne pas placer le
visage au-dessus ou prés
du conduit a vapeur.

(Pour éviter tout
risque de brdlure.)

Ne pas toucher

.

Ne pas insérer d’objets métalliques
tels que des épingles et des aiguilles
ou tout autre corps étranger dans
les conduits a vapeur ni dans aucun
autre orifice de I'appareil.

En particulier, ne pas insérer
d’agrafes, de cable ou tout
autre objet métallique.

(Cela peut entrainer
I'électrocution ou un
mauvais fonctionnement.)

Interdit

Nettoyez la fiche

d’alimentation régulierement.
(La présence de poussiere
pourrait entrainer un choc
électrique ou un mauvais
founctionnement.)

Priére de débrancher et d'utiliser un

chiffon sec pour enlever la poussiére.

Ne pas utiliser I’'appareil
avec un cordon ou une
prise endommagé.

(Cela peut entrainer un
choc électrique ou un
incendie.)

Interdit

Assurez-vous que la tension
d’alimentation domestique
correspond a la tension
requise de I'appareil.

(Cela peut entrainer un
choc électrique ou un
incendie.)

Cet appareil peut étre utilisé par les enfants agés de 8 ans et plus et
les personnes disposant de capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou manquant d’expérience ou de connaissances,
a condition que ces enfants ou personnes soient surveillés ou formés
a son utilisation en toute sécurité et qu’ils comprennent les risques
encourus. Ne pas laisser les enfants jouer avec cet appareil. Ne pas
laisser les enfants effectuer des opérations de nettoyage ou d’entretien

sans surveillance.

18




Précautions de sécurité

7

/\ Avertissements

Ne pas immerger I'appareil dans I'eau ou ne pas
I'éclabousser avec de I'eau et ne pas renverser
d'eau ou tout autre liquide sur un connecteur
comme la fiche de I'instrument.
(Cela peut entrainer un choc électrique ou un
incendie.)

Consulter votre fabricant en cas

de fuite d’eau a l'intérieur de votre

appareil.

Ne pas démonter les pieces de I'appareil
pour les réparer vous-mémes.

(Cela peut entrainer un choc électrique ou un
incendie.)

Doit étre réparé par le distributeur ou le
fabricant.

Ne pas démonter
les pieces

A Attention

Ne pas utiliser a proximité d’eau
ou de flammes.

(Consulter votre fabricant
en cas de fuite d’eau
a l'intérieur de voltre
appareil.)

2,

Ne pas toucher les éléments chauffants lorsque
I'appareil est sous tension ou apres la cuisson.
Particuliérement le couvercle, la casserole

interne et le capteur.

(Cela pourrait provoquer
des brdlures.)

Interdit

Ne pas toucher

Il est possible de toucher
I’appareil une fois qu’il a

refroidi.

(Le contact avec des

éléments chauds pourrait
causer des brdlures.)

©

Toujours débrancher en
saisissant la prise, ne
pas tirer sur le cordon
d’alimentation.

(Cela peut entrainer un
choc électrique.)

©

Ne pas placer a proximité
du mur ou d’un meuble.

(La vapeur peut provoquer
un changement de couleur
ou la déformation des
objets situés a proximité.)

2,

Interdit

Ne pas placer I’'appareil sur
une surface instable ou sur
une source de chaleur.

(Il pourrait se renverser
et provoquer un
incendie.)

Interdit

Ne pas placer d’autres
récipients a I'intérieur de
I'appareil.

% N'utilisez pas de bac de caisson
endommagé avec le cuiseur de
riz. Veuillez contacter un agent
de service agréé pour le faire
remplacer.

(Il se pourrait qu'il

atteigne une température

plus élevée et qu'il

provoque des brdlures.)
Interdit

Ne pas toucher

N’appuyez pas sur la touche
d’ouverture du couvercle
lorsque vous transportez ou
déplacez I'appareil.

(Si le couvercle est
ouvert, cela pourrait
provoquer des brdlures.)

Débranchez la fiche
d’alimentation de la prise
de courant lorsque vous
n’utilisez pas I'appareil.

(Sinon, il pourrait y avoir
un risque de décharge
électrique ou d'incendie
causé par un court-circuit
résultant de la détérioration

Débrancher  de l'isolation.)

J
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Frangais

Précautions d’utilisation
Pour éviter tout dommage a I’'appareil.

Ne pas poser de tissu sur la surface extérieure
du couvercle.
Cela pourrait entrainer une déformation du couvercle, un

changement de couleur ou un mauvais fonctionnement. Corps étrangers

Ne pas placer I’'appareil sous les rayons directs du

A Plaque chauffante
soleil.

Ne pas utiliser la casserole intérieure pour d'autres
applications.

Détecteur

Nettoyez toujours les objets étrangers tels que le riz
sur le panier, le plaque chauffante et le détecteur.
Sinon, cela pourrait entrainer un mauvais fonctionnement
de l'appareil.

Pour éviter tout dommage du panier de

cuisson.

Ne pas laisser de cuillére ni aucun autre objet Ne pas heurter ou frotter la surface

dans le panier de cuisson. intérieure du panier de cuisson.

Le panier doit étre immédiatement nettoyé Nettoyer uniquement avec une éponge ou
apres la cuisson. un chiffon doux. Ne pas utiliser d’éponge a
Ne pas utiliser le panier de cuisson comme récurer.

mélangeur.

Ne pas utiliser d’objets métalliques qui
pourraient entrainer des rayures ou des
fissures.

La surface avec revétement du panier de cuisson
risque de s’user progressivement, par conséquent
priere de I'utiliser avec précaution.
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Identification des pieces

Joint du couvercle
intérieur

Couvercle
intérieur

Panier de_

cuisson

Détecteur

Couronne de
protection

Fermoir du
couvercle

Habitacle

Voyant « RICE |
COOKING »
(« Cuisson du riz »)

Commutateur |
« RICE COOKING »
(« Cuisson du riz») |

Commutateur ]

Collecteur de

Plaque

chauffante

Axe du bac de
cuisson

Loquet du

couvercle

Bouton

d’ouverture du
couvercle

Poignée

Couvercle

extérieur

vapeur d’eau

_Voyant «

KEEP WARM »
(« Garder au

| chaud »)

Joint du bac de
_cuisson

« KEEP WARM » -
(« Garder au chaud ») | )/ Fiche
*Avant toute utilisation, retirez la bande. /! L
(Avant utilisation, retirez la feuille de papier Si le cordon d’alimentation est endommagg, il doit )
placée entre le dispositif de chauffage a étre remplacé par le fabricant, par un agent agréé ou
\fils coulés et le bac de cuisson. par une personne qualifiée afin d’éviter tout danger. )
( A : N\ [ : PR 1A )
ccessoires Retrait et fixation du support de cuilléere
* Fixation
acez 'aimant du support de cuillere face a I'habitacle du
Verre mesureur PI Iai d d ille f 3 'habi led
(‘19”\’_'\ 180 mL) cuiseur de riz et fixez-le doucement sur la surface.
(1 piece) * Retrait = -
Faites glisser le
Cuillere a i support de cglllere vers
(1u;>iéce) z le haut et retirez-le. 1 UﬁD
Support de cuillere * N’essayez pas de retirer le support de cuillere en le tirant
(1 piece) de force hors de I'habitacle du cuiseur de riz, cela pourrait
\ ) U endommager la surface. )

Francais




Comment effectuer la cuisson

env. 180 mL.

Mesurer la quantité de riz a I'aide du

verre mesureur fourni.

Utiliser de I'eau proper Laver et rincer le riz jusqu’a
pour rincer le riz et le ce que I'eau de ringage soit
débarrasser de son odeur. proper.

Rincer le riz.

Ne pas rincer le riz en utilisant le panier de
cuisson.

Utiliser les bols a riz pour le ringage du riz,
ne pas utiliser le panier de cuisson.

(Car cela risquerait de provoquer des
rayures et la surface avec revétement
pourrait facilement étre abimée.)

Placer le riz nettoyé dans le panier de
cuisson.

Exemple de cuisson pour I'équivalent de
12 verres mesureur de riz.

Ajouter de I'eau jusqu’a la marque 12 a
l'intérieur du panier de cuisson.

Verser la quantité d’eau désirée.

Placer le panier de cuisson sur une surface
plate et stable avant d’y verser I'eau.
Ajouter la quantité d’eau désirée en
fonction des marques a l'intérieur du panier
de cuisson.

Ne pas ajouter d’eau chaude, ce qui
pourrait humidifier le riz.

Frangais

Panier de cuisson

Placer le panier de cuisson dans
I’habitacle.

Essuyer et sécher la surface extérieure du
panier de cuisson avant de le replacer dans
le cuiseur de riz.

(L’eau en tombant peut provoquer un bruit.)
Placer le panier de cuisson jusqu’a ce qu’il
atteigne le fond.

(Sinon, cela pourrait faire déborder I'eau

a I'extérieur du corps de I'appareil et
entrainer une mauvaise cuisson du riz.)

Brancher le cordon c.a.

-~ S a la prise murale.
=~
P !
) %)

Prise murale

22

Fermer le couvercle extérieur,
brancher le cordon c.a. a la
prise murale.

Bien fermer le couvercle extérieur.

(S’il n’est pas dans la bonne position, riz
cuit n’aura pas un aspect convenable.)




Comment effectuer la cuisson

Appuyer sur 'interrupteur.

Ne pas ouvrir le couvercle et ne pas

débrancher 'appareil pendant le

fonctionnement.

S'il vous plait s’assurer que le commutateur

est appuyé et le « RICE COOKING »

les lumieres de lampe en haut

N . . convenablement.

O TR e =% (Sans quolla température ne sera pas
assez élevée et le riz ne cuira pas.)

Laisser cuire le riz a la vapeur et

le conserver au chaud pendant

15 minutes une fois le temps de
cuisson atteint, puis bien mélanger.

Aprés la cuisson, I'appareil commute
automatiquement au mode maintien au
chaud.
Le voyant "KEEP WARM" s'allume pour indiquer Ne pas ouvrir le couvercle extérieur aprés
que le mode maintien au chaud est activé. . . . . N

la cuisson mais laisser le riz cuire a la
vapeur et le conserver au chaud pendant
encore 15 minutes.
Aprés ce temps de cuisson a la vapeur et
de maintien au chaud, remuer le riz.
Laisser I'appareil débranché lorsqu’il n’est
pas utilisé.

Pour conserver la chaleur et le gout du riz

Rincer le riz jusqu’a ce que I'eau de ringage soit propre.

Aprés le temps de cuisson a la vapeur et de maintien au chaud, bien remuer doucement
le riz.

Ne pas laisser la cuillere dans le panier de cuisson.

Ne pas laisser le riz au chaud pendant plus de 12 heures (Cela pourrait entrainer un
changement de couleur et donner au riz une mauvaise odeur.)

Ne pas utiliser pour chauffer d’autres types d’aliment, pour le riz uniquement.

Ne pas réchauffer le riz froid.

Remarque:

Des variations de température (température élévée ou température faible entraineront un
changement de couleur et donneront une mauvaise odeur au riz.

Maintenir I'appareil débranché une fois la totalité du riz enlevée et si vous ne souhaitez pas
le maintenir au chaud.

Pour nettoyer le récupérateur de condensation situé sur le c6té du cuiseur/réchauffeur de
riz électronique, vider I'eau, nettoyer et expurger aprés chaque utilisation.
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Comment nettoyer

pas le cuiseur avant qu’il n’ait refroidi.

® NE PAS utiliser de produits tels que benzine,
diluant, poudre nettoyante ou tampons a récurer.

s
® Avant de procéder au nettoyage ou a 'entretien,
débranchez la fiche d’alimentation. Ne nettoyez

/Habitacle / Couvercle extérieur / \

Couronne de protection

\Essuyer avec un chiffon humide.

/Couvercle intérieur / Panier de h

cuisson
Nettoyer avec un détergent a vaisselle

ou avec un chiffon doux. Essuyer
toute trace d’humidité sur I'extérieure
et expurger.

*Remarque : Nettoyer aprés chaque usage.

p
Plaque chauffante

Veillez a ce qu’aucun corps
étranger ne reste collé au fond de
la cuve : Le riz ou autres débris de
nourriture peuvent provoquer un
dysfonctionnement et une panne.
. )

p
Collecteur de vapeur d’eau

Retirer les débris, nettoyer et
\expurger aprés chaque utilisation.

e .
Accessoires

g

Verre mesureur

U

Cuillere a riz Support de cuillere

Laver avec du liquide vaisselle et une éponge aprés utilisation.

24




Guide de dépannage

Francais

Cuisson du riz Maintien au chaud | & Z g S
c e S g
2 [e5e[ 2 [85 (%% g5 |23] 2 |25 =%
5 |Fed| 3 S5 |aR |83 |23 s |®3 o
S [§g3| © §S |2g |5 |SC | S 2 g
=3 3N 5 3 Q © o @ 3 » 5 3
s =98 9] < < 30 o @ @ ] 2
€3 = oz | 8 o3 2 o »
s =] - 2 o ®
- - 2= 3 s @ ®
Vérifi er les éléments 2 = ©
® Les volumes d’eau et de riz sont-ils ® ® ® ® ° oo ;)
convenables? % g D o =
Q% | 22§
® Le riz a-t-il été correctement rincé? [ ] [ ] [} F8 1 55>
c O ® 3o
® Est ce que le panier de cuisson est bien PY PY ® ® 5 _8 ° 5
positionné? > 3 u::
o [=}
® Avez-vous vérifi é 'absence de corps g_ £ g‘
étranger sous le panier de cuisson ou sur [ [ J [ J o o [} 5 o2
la plaque chauffante? a _g 3
> Q
o Le riz a-t-il été cuit avec de Ihuile? S| 3¢
[} [l=3
® Le riz a-t-il bien été mélangé aprés la F 35
cuisson? L L %’- % 5,
® Le riz a-t-il été maintenu au chaud pendant ;’ % 2
plus de 12 heures? < 3 E
® Le volume de riz maintenu au chaud i o L4 %; 28
n’était-il pas trop faible? ® 22
-~ 39
® Le riz n’a-t-il été maintenu au chaud avec 3 5 %
une cuillere a l'intérieur? L e ‘§° &
® Le fonction de maintien au chaud a-t-elle PY 8 e
été utillsée avec du riz froid? & ® 3
= [=
® Le couvercle a-t-il été correctement fermé? [ J [ ] [ ] g ; g
=1 3 @©
® Le panier de cuisson est-il propre? [ ] [ ) 5] g ‘@”
o c o
® Le cordon d'alimentation est débranché S ° 1
ou l'interrupteur est mis en position éteinte [} () =R
pendant la cuisson du riz? e
Spécifications
N° de modeéle SR-UH36N
Alimentation électrique 220 V ~ 50 Hz (Hong-Kong)[230 V ~- 50 Hz (France/ltalie
Consommation | ors de la cuisson du riz 1400 W
électrique lors du maintien au chaud 124 W
Capacité 1,0 - 3,6 litres (5 - 20 verres de riz cru)
Poids (environ) 18,2 Ibs (8,2 kg)
Dimensions (HxLxD) (approx.) 34,7 cm x 42,8 cm x 38,4 cm
Accessoires Verre mesureur, Cuillere a riz, Support de cuillere
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Precauciones de seguridad

Este manual de instrucciones ofrece instrucciones de funcionamiento y precauciones

para el uso adecuado.

Advertencia y precaucion para importantes medidas de seguridad.

A Advertencia :

Este signo quiere decir [Que pueden haber
danos serios o la muerte]

A Atenciodn :

Este signo quiere decir [Que pueden haber
danos serios o mal funcionamiento]

Las muestras de simbolos utilizados en este manual se explican mas abajo.

® &% @ Qg:?’ ® Este signo quiere decir accion prohibida.

o<

Este signo quiere decir accion necesaria.

Conectar firmemente.

(Una conexién no
adecuada puede
provocar un cortocircuito
o fuego debido a la
formacion de calor.)

No utilizar un enchufe dafiado o una
toma retorcida.

No conecte o desconecte
el horno de arroz con las
manos mojadas.

S

No la utilice
con las manos
mojadas

(Puede provocar un
cortocircuito)

/\ Advertencia

No dane el cable de corriente
o el enchufe de corriente.

Lo siguiente esta totalmente
prohibido: desmontar,
acercarlo a una superficie
caliente, doblar, retorcer,
tirar de él, colocar objetos
calientes sobre la tapa o
hacer un nudo.

(El cable dafiado puede provocar un
cortocircuito o fuego)

Si el cable de corriente o el enchufe de
corriente esta dafiado, consulte a su
tienda mas cercana o centro de servicio
para su reparacion.

Prohibido

No ponga sus manos o
cara encima o cerca del
orifi cio del vapor.

(Para evitar heridas
de que se quemen.)

No tocar

.

No introduzca objetos de
metal como agujas u otro
tipo de objetos extrainos

en las salidas de descarga o
cualquier parte de la unidad.

Por favor lea estas
instrucciones antes de
utilizar, y guardelas para
utilizarlas en el futuro.
(Puede provocar una
electrocucion o al
funcionamiento)

Prohibido

Limpie el enchufe con
regularidad.
(El polvo puede provocar

mal funcionamiento o
cortocircuitos.)

Quite el enchufe de corriente y
limpielo con un pafio suave.

No ponga en funcionamiento
el electrodoméstico con un
cable o enchufe danado.

(Puede provocar un
cortocircuito o fuego)

Prohibido

Asegurese de que el voltaje
del suministro de energia de
su hogar sea compatible con
el voltaje requerido por el
dispositivo.

(Puede provocar un
cortocircuito o fuego)

Este aparato no esta disefado para usarse por personas
(incluso nifos) con capacidades fisicas y sensoriales

o mentales reducidas, o con falta de experiencia

y conocimiento, a menos que se le haya dado la
supervision o instruccién con respecto al uso del
aparato por una persona capacitada para su seguridad.

No debe permitirse a los nifios estar alrededor de la
unidad durante su funcionamiento.

(Podria resultar en lesiones.)
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Precauciones de seguridad

7

/\ Advertencia

No sumerja el aparato en agua, evite las
salpicaduras de agua y no vierta agua u
otro liquido en uno de los conectores
como, por ejemplo, el enchufe del aparato.

(Puede provocar un cortocircuito)
Si hay un escape de agua dentro del

electrodoméstico, consulte con la
tienda mas cercana o centro de servicio.

No intente desmontar ninguna de las piezas o
repararlo usted mismo.

(Puede provocar un cortocircuito o fuego.)

El electrodoméstico hade ser reparado
por un centro de servicio autorizado.

No desmontar

No poner en funcionamiento el

electrodomeéstico cerca de agua o fuego.

(Puede provocar un
cortocircuito o fuego.)

Prohibido

/\ Atencién

No tocar

No toque los elementos calefactores
mientras se esté utilizando el
electrodoméstico o después de cocinar.
Especialmente, la tapa, el recipiente
interior y el sensor.

(Hacerlo puede
provocar lesiones.)

Deje que se enfrien las
piezas interiores antes
de tocar.

(Si toca los elementos
calientes podria
quemarse.)

©

Asegurese de coger por el

No coloque el dispositivo
sobre una superfi cie
inestable.

(Puede volcarse,

provocando lesiones

o incendio.)
Prohibido

enchufe para desconectarlo.
No tire nunca del cable.

(Puede provocar un
cortocircuito.)

©

No colocar el
electrodoméstico cerca de
una pared o muebles.

(El vapor puede provocar
cambios de color o
deformacion de algunos
objetos cercanos.)

%,

Prohibido

No sustituya la sartén
interior con otro contenedor.

% No use la cazuela interior
dafada con la arrocera. Por
favor péngase en contacto con
un agente de reparaciones
autorizado para su reemplazo.

(Puede provocar
altas temperaturas y
quemaduras)

Prohibido

No presione el boton de
liberacion de tapa cuando
transporte o mueva el

aparato.
(Si se abre la tapa,
pueden producirse
quemaduras.)

No tocar

Desconecte el enchufe de la
toma de pared cuando no
vaya a utilizar el aparato.

(En caso contrario,
podria provocar una
escarga eléctrica o un
incendio por ortocircuito
debido al deterioro del

aislante.)
Desenchufar
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Precauciones de uso

Evitense los danos al electrodomeéstico

No cubra la tapa exterior con un pafno
La tapa exterior podria deformarse, romperse o
decolorarse y provocar mal funcionamiento.

No exponga el electrodoméstico directamente a la g Cosas externas

luz del sol. Vaporizador

No utilice la olla interior para otras aplicaciones.

Limpie siempre los objetos extraios (como el arroz) Sensor

del recipiente, el vaporizador y el sensor.
De lo contrario, puede provocarse su malfuncionamiento.

Evitense los danos de la sartén interior

No deje el cucharén del arroz o ningun otro No tape o frote la superfi cie interior
objeto dentro de la sartén interior. de la sartén interior. Limpie sélo con
La sartén interior debe limpiarse una esponja o pafo suave. No utilice
inmediatamente después de cocinar. un estropajo.

No utilice la sartén interior como

util para mezclar.

No utilice utensilios de metal que puedan
rascar o romper la sartén interior.

La superficie recubierta de la sartén interior se
desgastara paulatinamente, por lo que ha de
utilizarla con cuidado.
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Identifi cacion de partes

Cierre hermético
de tapa interior

Tapa interior

Sartén interior

Vaporizador
Cierre hermético
de la cacerola

-Eje de tapa
_interior

Sensor

Borde protector

Traba (del_
pestillo) de la tapa

Cuerpo

Luz de]|
“RICE COOKING”
(“coccidén de arroz")_

Boton interruptor para|
“RICE COOKING”
(fcoccion de arroz’) |

Botdn interruptor para |
"KEEP WARM"
(“mantener caliente”) |

*Antes de usar, retire la cinta.

[Pestillo de la
tapa

Botén para abrir
_Ia tapa
Manija

Tapa externa

Colector de
condensacion

N

[Luz de
“KEEP WARM”

’ ¢
_" (“mantener
w@ ’ | caliente”)
,’/ Enchufe

’

Ve — - - Si el cable de alimentacion se encuentra dafiado,
Antes de utilizar, quite la hoja de papel debera ser sustituido por el fabricante, su agente
colocada entre el calentador de molde y técnico o personas con formacion equivalente para

| la cazuela interior. evitar cualquier peligro. )

(Accesorios 1\ ( Retiro y colocacion de sostenedor de cuchara )

L » Colocacion
Taza de medicion Ponga el iman del sostenedor de cuchara apuntando hacia el
(aprox. 180 mL) cuerpo de la arrocera y coléquelo con cuidado sobre la superficie.
(1 taza individual.) .
* Retiro -

Desplace el sostenedor
Cucharén de arroz de cuchara hacia arriba
(1 taza individual.) y tire del mismo. 1
Sostenedor de
cuchara * No intente quitar a la fuerza el sostenedor de cuchara del cuerpo

9 (1taza |nd|V|duaI.)) | de laarrocera, ya que podria causar dafio a la superficie. )
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Como cocinar

Aprox. 180 mL.

Mida el arroz utilizando la copa
de medicion incluida.

Utilice agua potable para
aclarar el arroz para
obtener arroz que huela
mas fresco.

Aclare y lave el arroz
hasta que el agua esté
relativamente clara.

Aclare el arroz.

No aclare el arroz con la sartén interior.

Aclare el arroz en un cuenco aparte. No
aclare el arroz en la sartén interior incluida
ya que el recubrimiento antiadherente
podria danarse.

Eche el arroz lavado en la sartén interior.

Para cocinar 12 tazas de arroz

Afada el agua hasta la linea marcada “12”
en el interior de la sartén interior.

Eche la cantidad de agua deseada.

Ajuste la sartén interior en una superficie
dura, plana y estable para anadir el agua.
Agregue la cantidad deseada de agua que
sigue la escala marcada en la cacerola
interna.

No se recomienda el agua caliente para
cocinar ya que puede dar como

resultado arroz apelmazado.

Sartén interior

Espanol

Ponga la sartén interior en el
cuerpo.

Limpie la superficie de la sartén interior
antes de empezar a cocinar, podria
producir ruidos extranos.

Asegurese de que la sartén interior

esté directamente en contacto con el
vaporizador. Un contacto inadecuado entre
la sartén interior y el vaporizador puede
provocar un derrame o arroz no cocinado.

Enchufe el cable
de CA alatomade
~— )
/ ' corriente.
= {
I Ny /]

Toma de
corriente
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Cierre la tapa exterior, conecte el
cable de CA a la toma de corriente.

Cierre la tapa exterior fi rmemente.
(Si no esta seguramente cerrada, quedara
afectada la coccion.)




Como cocinar

Pulse el interruptor.

No abra la tapa exterior o desenchufe el
aparato durante su funcionamiento.
Asegurese de que el interruptor esta
apretado y que la luz “RICE COOKING”
estd iluminada correctamente. (el arroz no
se cocinara en el modo de calentamiento)

Pulse el interruptor para iniciar la coccion.
Se encendera la luz “RICE COOKING”.

Después de que se cocine el arroz,
se recomienda dejarlo vaporizarrse
y calentarse por otros 15 minutos.
A continuacion remueva y mezcle
el arroz bien.

Después de que se cocine el arroz, el
electrodoméstico se cambiara al modo de
aviso automaticamente. Deje que el arroz
vaporice y caliente durante 15 minutos

sin abrir la tapa exterior.

Remueva y mezcle bien el arroz.
Desenchufe el electrodoméstico cuando no
esté en funcionamiento.

La luz “KEEP WARM” se ilumina para
indicar el modo de aviso.

Para mantener el arroz cocinado caliente y sabroso

Aclare el arroz hasta que esté relativamente claro.

Después de que el arroz se ha vaporizado y calentado, remuévalo y mézclelo suavemente.
No deje el cuchardn dentro de la sartén interior.

No caliente el arroz durante mas de 12 horas (puede provocar un cambio de color y mal olor.)
No utilice la cazuela de arroz para calentar otro tipo de comida. Es sdlo para arroz.

No caliente arroz frio.

Variaciones en la temperatura de la habitacion puede provocar decoloracién en el arroz y
perder su olor fresco.

Desenchufe la olla de arroz cuando no se utilice.

Limpie el colector de rocio situado en el lateral de la olla de arroz echando el agua,
limpiandolo y desinfectandolo después de cada uso.
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Espafiol

Como limpiarla

4 ® Antes de limpiar o iniciar el mantenimiento, desenchufe

el aparato. No limpie la olla arrocera hasta que no se
haya enfriado.

® No utilice objetos como gasolina, disolvente, polvos de
limpiezas o de lavador de metal.

/Cuerpo / Tapa externa / Borde \
protector

Limpie con un pafio himedo.

e \ A
Tapa interior / Sartén interior A X

Limpie con detergente lavavajillas o

pafo suave. Quite cualquier humedad __
del exterior y desinfecte.
%

*Observacion : limpiar después de cada uso

S J TtRiiiia- ::::::3::::
/Vaporizador A
Si objetos extrafos se pegan en la
parte inferior de la cazuela o de la
placa calentadora, quitelos
inmediatamente.
Los objetos extranos pueden causar
un mal funcionamiento y dano.
. %

g .
Colector de condensacion

Quitar, limpiar y desinfectar tras cada

uso.
J
. N\
Accesorios
Taza de mediciones Cucharén de arroz Sostenedor de cuchara
9 Lave la vajilla con esponja y detergente después de utilizar. y
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Resolucion de problemas

Coccion de arroz Mantener caliente | 2 2Z | % 3
3¢ > iRy
— = 32
§ |828| B |79 (85233 | 9 | © |§232]| 3§
3 ® 0 Q 3 S8a 3RS | 52 3 @ 333
D £ag D @@ |53 S g o R s
@, oo 2} o3 |Zme Ie} 5 S 8
© No3 ) T ® |35 o 3 Q. a
o [—TID Q 3 |g8¢% c ] o 2. & o]
o >Q ) o S2.3 =1 ) e S 3.
= o » = [g%D o 8 3 2 aQ
5 e c 5 |Tg8 5 =3 D © o
3 85 2 = 20 = ] 2. 2
Comprobar cosas @ 5| ° S S s =
@ ;El volumen de arroz y agua son correctos? [ ] [ ] [ ] [ ] [ J ; o
& =< o
® ;Se ha aclarado correctamente el arroz? [ ] [ ) [ ) 3 % % 4
< =089
® ;El fondo de la cacerola no esta mellado? [ ] [ ] [ J 3 2oz
- - E 588
® ;No hay materiales extrafos pegados sobre 9] 02 a
el lado externo o el sensor de la sartén? ® ® ® ® ® ® 7 See
i >0 0
@ ;No se cociné el arroz con aceite? [ } [ } [ } 1 ; o
2 =
T3Ig
e ;El arroz ha quedado bien suavizado g %. g ©
después de la coccion? L] L] E S %
= e
® ; La funcién mantener caliente ha 2 < %
continuado durante mas de 12 horas? 8 Qo
@ ; El volumen de arroz no es demasiado [ ] [ ] [ ] 3 B §
pequeno durante la funcién mantener g @ 5
. . D
caliente. % % 2
® ; Se esta haciendo la funcién mantener ® o e 2
caliente con el cucharén dentro? = ?_, S
. . R ] o g
® ;No se agreg¢ arroz frio al arroz caliente? [ J 2 59
k=1 o
@ ; Esta bien cerrada la tapa externa? [ ] [ ) [ ] g 3 §
L N P 30
® ;La sartén interior esta limpia? [ ] [ J °3
o
® ; Esta desenchufado el cable de corriente ® PY @
durante la coccién de arroz?
Especificaciones
N° de modelo SR-UH36N
Suministro de corriente 220 V ~ 50 Hz (Hong Kong)[230 V ~ 50 Hz (Francia/ltalia)
Corriente | EN la coccion de arroz 1400 W
consumida | para mantener calor 124 W

Capacidad

1,0 - 3,6 litros (5 - 20 tazas de arroz seco)

Peso (aprox.)

18,2 Ibs (8,2 kg)

Abmessungen (HxBxT) (aprox.)

34,7 cm x 42,8 cm x 38,4 cm

Accesorios

Taza de medicion, Cucharén de arroz, Sostenedor de cuchara
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Panasonic

Hwéng Dan Sir Dung

N&i Com Dian/N&i Hap dé
[s dung trong gia dinh|

Istruzioni operative

Cuociriso elettrico

Solo per uso domestico

At

DHHS /Kiéus

Muc luc

6/ Modello n. SR-UH36N

Contenuti

T oflieh

8510 40-41
X2 e s ER5HE U e 41
=3dy 42
2z 43
HE A 43
Panasonic M && o FMA chets| ZhAt

=gk

HOIF & A 236-37H|0| x| 2] HA of k=]t 38
HO|X| 2] ALS o LA S BEEA| SHO{HA|T|
gighch

2 MES AHSs| Mol 2o dHs 25 ¢
OfE D LHEof| ASE 5 AT F ohdsH Hat
it FAID| B Ch

D& Phong Vi An Toan
Dé Phong Khi St Dung
Napn biét Bo phan
Cach néu com ..
Dé gilr com néng va ngon .
Céch Lau Chui
Giai quyét sy co
Chi tiét ky thuat .

Xin cdm on quy vi da mua san pham clia
Panasonic.

Xin vui long doc D& Phong Vi An Toan & trang
44-45 va D& Phong Khi Sir Dung & trang 46 trudc
khi st dung.

Xin hay doc cac hwéng dan nay trudce khi

str dung va gilr chiing dé st dung trong

twong lai.

Precauzioni di
Precauzioni d'uso
Identificazione dei componenti
Cottura del riso
Per mantenere il riso cotto
caldo e gustoso
Pulizia 58
Risoluzione dei problemi ..
Specifiche

Grazie di avere acquistato un prodotto

Panasonic.

Si prega di leggere le Precauzioni di sicurezza,
alle pagine 52 e 53, e le Precauzioni d'uso, a pagina
54.Leggere attentamente le presenti istruzioni
prima di utilizzare I'apparecchio e conservarle

per una futura consultazione.
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Vietnamese

Pé Phong Vi An Toan

Cubn sb tay hwéng dan nay cung cap cac hwéng dan hoat déng va cac chu y
cho viéc st dung thich hop.

Canh Béao va Can Than cho cac bd phan an toan quan trong.

A Canh Bao :

Ky hiéu nay c6 nghta [Viéc nay c6 thé gay
thwong tén nghiém trong hodc chét nguil.

ALu’uy:

Ky hiéu nay c6 nghia [Viéc nay co thé gay
thwong tén hodc truc tréc thiét bi].

Cac mau ky hiéu dwoc st dung trong cudn s6 tay nay dwoc mo ta dwdi day.

® &% @ @ ® Ky hiéu nay cé nghta |a thao tac bj cAm.

o<

Ky hiéu nay cé nghia la thao tac bat budc.

Cam chat day dién xoay
chiéu vao 6 cam.

Khéng st dung phich cdm hoéc &
cam hong.

(Khéng 1am vay co thé
gay dién giat hoac hoa
hoan do sw phat sinh
nhiét.)

Khéng cdm hodc ngét dién
ndi com bang tay wét.

Khoéng dung
tay wot

(Lam vay c6 thé gay
dlen giat.)

Khoéng dé tay hay mét ciia ban
trén ho&c gan 16 thoat hoi.

A Canh Bao

Khong pha héng day dién
xoay chiéu ho&c phich cam.

O

Cém

Khéng thao réi, cho tiép
xUc v&i nhiét hoac Itra,
xodn, kéo, dat vat nang
Ién trén hodc budc day
dién xoay chiéu thanh bo.

(Day dién hoac phich cdm héng co
thé gay dién giat hoéc hoa hoan.)
Néu day dién xoay chiéu hodc
phich cam bi hdng, hay héi y kién
nha ban |é hoac trung tam bao tri
gan nhét clia quy vi dé slra chira.

Lau chti phich cadm dién
thwong xuyén.

RUt phich va chui bing vai kho.

(Bui tich tu co thé gay
chay hay truc trac
thiét bi.)

Khéng cai vat béng kim

loai nhw ghim kim va kim,

hoac bat ky vét la nao khac
vao céc 16 thoat, hodc bat

ky phan nao khac clia ndi.

Dac biét, khdng nhét ghim
kep, dé){ kim loai, hoac bat
ky vat bang kim loai nao
vao nol.

(Lam vay c6 thé gay dién
giat hoac truc tric thiét bi.)

Dirng cho thiét bi van hanh
khi day dién hay phich
cam hong.

O

Cém

(Lam vay c6 thé gay
dién giat hodc hoa
hoan.)

Bao dam dién thé trong nha

khép voi dién thé yéu cau

cua thiét bi .

o (Lam vay c6 thé gay
dién giat hoac hoa
hoan.)

Thiét bj nay khong phai danh st dung cho nhiing ngufcyl
(bao gom tré em) bi han ché vé nang luc thé chat, cam

giac hay than kinh, hoac thiéu kinh nghlem va hiéu blet
trtr khi ho dwoc giam sat hodc hwéng dan vé cach st
-~ - dung thiét bi bdi mot nguoi ) k¥ nang chiju trach nhiém

(Tiep xtc véi hoi nude vé sy an toan cda ho.

€6 thé gay thuong ton Tré em khéng nén & khu virc quanh ndi ndu khi né dang

céa nhan.) hoat déng

Khong cham vao N .
(Biéu nay co thé dan t¢i chan thuwong).
\

44




Pé Phong Vi An Toan

7

/\ Canh Bao

Birng ngam ndi vao nudc hoac phun nuoc
vao ndi, va dirng dé nuéc hoac chét long
khac vao dau ndi nhw phich cam thiét bj.

(Lam vay c6 thé gay thwong ton ca nhan.)
Néu nuwéc rd i tir bén trong thiét bi,

hay hai y kién nha ban I1& hoac trung
tam bao tri gan nhét cta ban.

Khong tim cach tw thao roi hay sva chira bat ky
phan nao.

(Lam vay c6 thé gay dién giat.)

Khéng c6 linh kién thao l&p dwoc
bean trong. Goi ky thuat vién bao
hanh.

Khong dwoc
thao roi

ALu’uy

Khoéng dé thiét bi hoat dong gan nuérc,
gan ngudn nhiét, hoac tiép
xUc voi dd dm cao.

(Lam vay co thé gay dién
giat hoac hoa hoan.)

Blrng cham vao cac bo phéan lam noéng trong
khi dang st dung thlet bi hoac sau khi nau.
Déc biét 1a nép, ndi bén trong va cam bién.

(Lam vay c6 thé
gay thvong ton
ca nhan.)

Khéng cham vao

D& ndi com trong ngudi trudic
khi cam.

(Cham vao bgf) phan néng
c6 thé dan dén bong.)

D& tranh dién giat, hay chac

chan ndm chét phich cam khi
ngat dién; dirng bao gi¢or ngét
dién béng cach kéo day dién
xoay chiéu.

(Kéo day dién co thé
lam day bi héng, gay
dién giat.)

Khoéng dét thiét bi gan tuwong
hay d6 dac.

(Hoi nwéc co thé 1am doi
mau hoac lam bién dang
cac dd vat gan do.)

Khong dat thiét bi trén
bé mét khéng virng chac.

(Thiét bi c6 thé dd,
gay thuwong ton
ca nhan hoac gay hoa
- hoan.)
Cam

Khong cham vao Nut mé
nép khi dang xach hay di
chuyén thiét bi.

(N&p c6 thé mé ra va
thiét bj co thé roi, gay
thuong ton hodc hw
héng.)

Khoéng cham vao

Khéng thay ndi bang vat
chtra khac.

% Birng dung ndi trong bi hang
véi ndi com dién. Hay lién
lac dai ly bao tri dé thay thé.

(Viéc nay co thé lam tang
nhiét, gay thwong tén ca
nhan hoac lam cho thiét
bi khéng hoat dong chinh
xac.)

Rut phich cam dién khoi &
cam dién khi khong st dung
thiét bi.

(Néu khong, diéu nay c6
thé dan dén dién giat va
chay gay ra do doan
mach do cach dién kém.)

Rut phich cadm
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Vietnamese

Pé Phong Khi St Dung
Tranh hw hai cho thiét bi.

Khong day nap ngoai bang vai.
N&p ngoai c6 thé bj bién dang, ran nirt hoac mét
mau va gay truc trac thiét bi.

Khong dét thiét bi dwdi anh sang truee tiép.

Khoéng st dung ndi trong cho cac muc dich khac.

Ludn lau sach ndi, tAm cap nhiét va bd cam bién.

Néu khong, co thé dan dén truc tréc thiét bi.

< Cacvéndéla

Tam cép nhiét

B Cam bién

Tranh hw hai cho ndi trong.

46

Khéng dé thia x&i com hodc bat khi vat
nao khac lai trong ndi trong.

Phai lau chui ndi trong ngay sau khi n4u.
Khoéng st dung ndi trong lam db tron.
Khéng dung dung cu kim loai c6 thé 1am
ndi trong bi trdy xwéc hodc ran nit.

L&p che phd bé mat clia i trong s& mon dan
di, vi thé hay str dung can than.

Khéng dap hodc cha xat bé mat trong
cta ndi trong. Chi dung miéng xdp hodc
vai mém dé lau ndi. Khong s dung cac
miéng co rira.




Napn biét Bo

Niém phong )
nap trong

Né&p trong

Noi trong
BO Cam bién

Vanh bao vé

Chét nép

Than ndi

Pen |

“RICE COOKING”
(“Nau Com”) |

Nut nhén |

“RICE COOKING”
(“Nau Com”) |

Nut nhan 7

“KEEP WARM”
(“Gitr am”)
*Truwdc khi stv dung, hay thao bang.

Chét nap

Quai

Né&p ngoai

Hop hirng
| suong

[Pen

| (“Git &m”)

Phich

’ L

T&m cép nhiét

Truc nép trong

NGt mé nép

Niém phong néi

“‘KEEP WARM”

(Truée khi st dung, hay thao miéng gidy Néu day dién bi hong, day do phai duoc thay thé )
dat gilra tam cap nhiét va ndi trong. b&i nha san xuat, dai ly bao hanh hodc nguoi co
\ trinh d6 tay nghé twong tw dé tranh nguy hidm. )
( S 4 2 N P o
Phu tung A Thao va gan vat gilr thia x&i A
Céc don * Gén
ong Hwéng mét nam cham cla vat gil thia vé& phia than ndi va
(Khoang 180 mL) R £ a i o
» nhe nhang gan vao ba mat.
(1 cai) .
e Thao ~
Trwot vét’ gilr thia Ién
Thia x&i com trén va kéo ra.
(1 cai) 1
Vat gitr thia x&i R
@ (f"cgi';" 18 xot « Dirng c& kéo manh vt gi thia khdi than ndi vi s& gay hu
\ ) héng bé mat. )
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Vietnamese

Cach nau com

DPong gao bang cbc dong kém
theo.

Khoang 180 mL

Vo gao

Birng dung ndi trong dé vo gao.

Vo gao trong thau riéng. Birng ding ndi
Dung nuéc may dé vo gao Vo va trang gao dén khi trong dé vo gao vi l&p trang chong dinh
de com ¢c6 mui thom. nuwéc twong doi trong. sé h(’)ng.

D& gao da vo vao ndi trong.

Vi du : D& ndu 12 cbc gao. o vao Iu(_yng nwdc nhw y

D4t ndi trong 1&n bé mat phang khi db

L Cup nuwdc vao.
° Thém lwong nwéc theo y mudn theo nhw
vach trén ndi trong.
Khéng nén n&u bang nuwéc néng vi com
sé nhio.

3

Thém nuéc dér\] vach “12” phia trong
noi trong.

N&i trong Dat ndi trong vao than.

Lau hét nwéc quanh bé mat ndi trong
trwére khi dat vao ndi com dién, néu
khong sé c6 tiéng dong la khi nau.

Bao dam rang ndi trong tiép xuc truc tiép
v&i thm cap nhiét. Tiép xUc sai gitra ndi
trong va tdm cAp nhiét c6 thé dan dén

com song.
Cém day ngudn vao Day nép ngoai lai, cdm day ngudn
o dién. vao 6 dién.

bay chat nép ngoai. )
(Néu khong day chat, sé anh hwéng dén
viéc néu.)
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Cach nau com

Nham céng téc.

Blrng mé& nap ngoai hay rat phich khi
dang néu.

Bao dam cong tac da dwoc nhan va deén
“RICE COOKING” sang Ién dung cach.
(Gao sé khong dwoc ndu & ché dd ham
néng.)

Nhén cong téc dé bét dau nau.
beén “RICE COOKING” sang Ién.

Sau khi ndu chin, nén dé béc hoi
va gilr ndng trong 15 phut. Sau do
x&i va tron déu com.

Sau khi ndu chin, ndi sé tw déng chuyén
sang ché do gir néng.

D& com béc hoi va giir néng thém 15
phat ma khéng mé nép ngoai.

Xuc va dao déu com.

Rut dién khi khéng st dung.

bén “KEEP WARM” sang Ién
bao ché d6 ham nong.

Pé gilr com néng va ngon

Vo gao dén khi twong déi trong.

Sau khi com da bdc hoi va néng, x¢i va dao nhe com.

Birng dé thia x&i bén trong ndi trong.

Plrng ham com qua 12 gi®. (Co thé dan dén bay mau va hoi.)

Birng dung ndi com dién d& ham cac loai thirc an khac. Chi diing ndu com.
Bbwng ham com lanh.

Su thay dbi nhiét do trong phong cé thé 1am com bay mau va mat mui thom.
Rut dién khi khéng st dung.

Lam sach hop hing swong & canh ndi bing cach db hét nwoc ra, lam

sach va vé sinh sau méi 1an nAu.

Vietnamese
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Vietnamese

Cach Lau Chui

/o Trwéc khi lau chui va bdo duwéng, hay rut
phich cam dién ra trwée tién. Khong lau
chui n6i com cho dén khi ndi com da ngudi.

® KHONG dung cac chat nhw ét xang, chat
pha loéng, chat bot ty hodc ban chai

\__bang kim loai.

(Than néi / Né&p ngoai / Vanh bao h
vé

Lau sach bdng mot miéng vai am.
\

. 5
Nap trong / NGi trong

Rera bang nwéc riva bat hodc vai
mém. Lau sach hoi nwéc bén
ngoai va lam sach.

*Luu y : Lau chui sau méi 1&n dung.

TA&m cadp nhieat

Néu co vat gi dinh & day cta nbi
hay tAm cép nhiét, hay lay ngay
chung ra.

Db an nhu gao hodc mau vun thire
&n c6 thé gay truc trac va hw héng.

(a
Hép hirng swong

Thao, rira va vé sinh sau mai lan
st dung.
.

4 ‘
Phu tung

5

Céc dong Thia x&i com

Rera bédng miéng mut va nuwéc riva bat sau khi st dung.

U

Vat gilr thia x&i
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Giai quyét sy cd

N4u com Gitr &m 23 Q
o g’ <
Is) Bz Is} z o o U] @ EX-] S
) O c <3 Q o :.
Blgfl s | s | g | 3|5 |35|%8 @
& |2z 2| = 3 8. 2| o |23 &
@ 33 3 ] =} 3 S s 3
a o o g =4 < &
o 2 o 5 2
= «
3 . A 3, 3 g <
Kiém tra cac phan 3 3 =3
® Lurong gao va nwdc co viva khong? [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ; :|
El]
® Gao c6 dwoc vo ding chwa? [ ) [ ) [ ] §* .% g
«Q » =
@ Day ndi trong c6 16m khong? [} [} [ J 8 §. 3
, a <O
@ Co chat ngoai lai nao dinh vao bén ngoai cta 3 =3
ndi trong hay bo cdm (rng khéng? L L L L L L ‘g o0,
® Gao c6 dang duoc nau bang dau khong? [ ) o [ J Ef ‘§ §
2 by . A a x 9:
® Com c6 nd deu sau khi nau khéng? [ ] [ ] 1= 5 §
kel o 3
5 oan o % . 4 - S 3
® Ché d6 gilr am co dang tiep tuc hon 12 gio g 5 2
khong? ) ) Y By &5
® Luong gao co qua it trong khi gitr &m khong? 2 -3
- — Y S | 383
@ Co dang gitr am véi thia x&i trong noi khong? [ ] z S
£ Z A 3 o
® Co dang dung ché do Ham Néng dé ham com [ ] = Q
lanh khéng? g e
" O~ 2
@ Nép ngoai co dwoc day chat khong? [ ) @ [ ) s §~
N D
@ Nbi trong c6 sach khong? [ ] [ ] ° 3
Q
o A 2 4 Az L 2 5
[ ) CoArut day dién hay tat cong tac khi nau P ® 5
khéng? Qo
r
Chi tiét ky thuat
y .
M4 san pham sé No. SR-UH36N

Ngudn dién

220V ~ 50 Hz (Héng Kéng)| 230V ~ 50 Hz (Phap/Y)

Lwong dién Trong khi nau 1400 W
tigu thy Trong khi git 4m 124 W
Dung lwgong 1,0 - 3,6 Iit (5 - 20 cbc gao)

Khéi lwong (Khoang)

18,2 Ibs (8,2 kg)

Dimensioni (A x L x P) (Khoang)

34,7 cm x 42,8 cm x 38,4 cm

Phu tung

Céc dong, Thia x&i com, Vat gitr thia x&i
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Precauzioni di sicurezza

Nel presente manuale sono riportate le istruzioni operative e le precauzioni da osservare
per un utilizzo corretto dell'apparecchio.

Simboli di Avvertenza e Attenzione riguardanti le misure di sicurezza importanti.

/\ Avvertenza :

Questo simbolo indica un'azione che potrebbe
comportare lesioni personali gravi o il decesso.

A Attenzione :

Questo simbolo indica un'azione che potrebbe comportare
lesioni personali o il malfunzionamento dell'apparecchio.

Di seguito sono descritti degli esempi di simboli utilizzati nel presente manuale.

® &% @ Qg:?’ ® Questo simbolo indica un‘azione vietata.

o<

Questo simbolo indica un'azione richiesta.

7

Inserire saldamente la spina
del cavo di alimentazione c.a.
nella presa di corrente.

(La mancata osservanza

di questa istruzione pud
provocare una scossa
elettrica o un incendio

per via del calore generato.)

Non usare una spina o una presa
danneggiata.

Non collegare né scollegare
I'apparecchio dalla rete
elettrica con le mani bagnate.

Q

Non avere le mani bagnate.

Facendo questo potrebbe
verificarsi una scossa
elettrica.)

.

Non posizionare le mani o il
viso sopra o vicino allo sfiato
del vapore.

Non toccare

(L'esposizione al vapore puo causare
lesioni personali.)

/\ Avvertenza

Non danneggiare il cavo di
alimentazione c.a. o la spina.

Non smontare, né esporre
al calore o alle fiamme,
torcere, tirare, posizionare
oggetti pesanti sopra o
legare il cavo di
Vi alimentazione c.a. in un
ietato  fagcio.
(Un cavo o una spina danneggiate
POSSONO provocare una scossa
elettrica o un incendio.)
Nel caso in cui il cavo di alimentazione
c.a. o la spina siano danneggiati,
rivolgersi al proprio rivenditore o al
centro di assistenza piu vicino per farli
riparare.

Non inserire oggetti di
metallo, come spilli o aghi,
o qualsiasi altro oggetto ne
fori di scarico, o in qualsiasi
altra parte dell'apparecchio.

In particolare, non inserire
spilli, filo metallico o altri
oggetti di metallo
nell'apparecchio.

Vietato (Cio potrebbe provocare

una scossa elettrica o un
malfunzionamento
dell'apparecchio.)

Pulire regolarmente la spina.

(L'accumulo di polvere
puo causare un incendio
o un malfunzionamento
dell'apparecchio.)

Scollegare la spina dalla presa di
corrente con un panno asciutto.

Non utilizzare I'apparecchio
con il cavo di alimentazione
c.a. o la spina danneggiati.

(Cio potrebbe provocare
una scossa elettrica o un
incendio.)

Vietato

Assicurarsi che la tensione
di alimentazione corrisponda
al valore richiesto per
I'apparecchio.

(Cid potrebbe causare
una scossa elettrica o
un incendio.)

Questo apparecchio puo essere utilizzato dai bambini dagli 8
anni in su e da persone con capacita fisiche, sensoriali o
mentali ridotte o prive di esperienza e competenze se sotto
supervisione o in possesso di istruzioni concernenti I'utilizzo
dell’apparecc hio in modo sicuro e a conoscenza dei potenziali
rischi. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione da parte dell’'utente non devono
essere effettuate da bambini privi di supervisione.
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Precauzioni di sicurezza

7

A Avvertenza

Non immergere I'apparecchio in acqua o
schizzarlo con acqua, né versare a acqua
o altri liquidi sui connettori come la spina.

(Cio potrebbe provocare lesioni personali.)

Nel caso in cui penetri dell'acqua
all'interno dell'apparecchio, rivolgersi
al proprio rivenditore o al centro di
assistenza piu vicino.

Non tentare di smontare o riparare
I'apparecchio da soli.

(Cio potrebbe causare una scossa elettrica.)

All'interno dell'apparecchio non vi sono
componenti che |'utente possa smontare
o riparare da solo. Per la manutenzione
€ necessario rivolgersi al personale

Non smontare. qualificato.

/\ Attenzione

Non utilizzare I'apparecchio in prossimita
di acqua o di una fonte di calore e non
esporlo a un livello di umidita elevato.

Vietato

(Cio puo causare una scossa elettrica o un incendio.)

Non toccare gli elementi riscaldanti mentre
I’apparecchio € in uso o dopo la cottura.
Specialmente il coperchio, la ciotola
interna e il sensore.

Non toccare

(Cio potrebbe provocare lesioni personali.)

Lasciare raffreddare
'apparecchio prima di
pulirlo.

(Il contatto con elementi
molto caldi potrebbe

Non posizionare I'apparecchio
su una superficie instabile.

Non premere sul pulsante
di rilascio del coperchio
quando I'apparecchio viene
trasportato o spostato.

provocare ustioni.)

Per prevenire scosse elettriche
assicurarsi di scollegare il cavo
di alimentazione c.a. dalla
presa di corrente afferrando la
spina; non tirare mai il cavo per
scollegarlo dalla presa.

(Tirando il cavo, potrebbe
danneggiarsi e provocare
una scossa elettrica.)

Non posizionare
I'apparecchio accanto a
una parete o a un mobile.

(Il vapore potrebbe
provocare variazioni di
colore o la deformazione
degli oggetti che si trovano

Vietato nelle vicinanze.)

(L'apparecchio potrebbe
rovesciarsi provocando
lesioni personali o dando

; luogo a un incendio.
Vietato 9 )

Non sostituire la pentola
interna con recipienti diversi.

% Non utilizzare una pentola interna
danneggiata con il cuociriso. Per
la sostituzione, rivolgersi a un
addetto all'assistenza autorizzato.

(Potrebbe surriscaldarsi
provocando lesioni personali
o malfunzionamento

dell'apparecchio.)
Vietato

(Il coperchio potrebbe
aprirsi e I'apparecchio
potrebbe cadere,
provocando lesioni

Non toccare  personali o danni.)

Scollegare la spina dalla
presa di corrente quando
I'apparecchio non € in uso.

(In caso contrario
potrebbero verificarsi
una scossa elettrica o
un incendio, causati da
un cortocircuito dovuto
al deterioramento
dell'isolamento.

Scollegare
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Italiano

Precauzioni d'uso
Per evitare danni all'apparecchio.

Non coprire il coperchio esterno con un panno.
Il coperchio esterno potrebbe deformarsi, crepare o cambiare colore,
con il conseguente malfunzionamento dell'apparecchio.

Corpo estraneo

Non collocare I'apparecchio in un luogo esposto alla

luce solare diretta. Elemento riscaldante

Non utilizzare la pentola interna per applicazioni diverse. in metallo fuso
Rimuovere sempre gli eventuali corpi estranei, come ad Sensore
esempio il riso, presente nella pentola, sull'elemento
riscaldante in metallo fuso e sul sensore.

In caso contrario potrebbe verificarsi il malfunzionamento dell'apparecchio.

Per evitare danni alla pentola interna.

Non lasciare la spatola per il riso o qualsiasi Non picchiettare o strofinare la superficie
altro oggetto nella pentola interna. interna della pentola interna. Per pulirla

La pentola interna deve essere pulita utilizzare esclusivamente una spugna o un
immediatamente dopo la cottura. panno morbido e non una spugnetta abrasiva.

Non utilizzare la pentola interna come strumento

per mescolare il riso.

Non usare utensili di metallo che possono graffiare

o fare crepare la pentola interna.

Il rivestimento della superficie interna della pentola interna
si usura gradualmente, percio utilizzarla con cura.
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Identificazione dei componenti

Guarnizione del
coperchio interno

Coperchio interno

Pentola interna

Sensore

Bordo protettivo

Dispositivo di-
blocco del coperchio_

Corpo

Spia |
“RICE COOKING” ]

Interruttore |
“RICE COOKING” |

Interruttore |

“KEEP WARM”

*Rimuovere il nastro prima dell'uso.

Elemento riscaldante
in metallo fuso

Guarnizione
della pentola

[ Alberino del
coperchio interno

_Gancio di blocco
del coperchio

Pulsante di rilascio
| del coperchio

Manico
Coperchio %
_esterno =
=

Vaschetta raccogli

condensa

-Spia

“KEEP WARM”

_Spina di

alimentazione

Prima dell'uso rimuovere il foglio di carta Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
posizionato tra I'elemento riscaldante in essere sostituito dal produttore, da un suo
metallo fuso e la pentola interna rappresentante addetto all'assistenza o da un'altra
\ ' persona analogamente qualificata, per evitare rischb
g " N\ o . T ™\
Accessori Rimozione e applicazione del supporto per spatola
o e Applicazione
Bicchiere dosatore Rivolgere il magnete presente sul supporto per spatola verso il
Ec;lrca 18? mL) corpo del cuociriso e applicarlo delicatamente alla sua superficie.
pezzo } )
* Rimozione . -
Fare scorrere il supporto
Spatola per il riso per spatola verso l'alto e
(1 pezzo) rimuoverlo. 1
Supporto per
spatola * Non tentare di rimuovere il supporto per spatola dal corpo del
S (1 pezzo) ) L cuociriso con la forza, perché la superficie potrebbe danneggiarsi.)
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Cottura del riso

Circa 180 mL.

Misurare la quantita di riso con
il bicchiere dosatore in dotazione.

Risciacquare il riso con
acqua del rubinetto affinché
acquisisca un profumo pit
fresco.

Risciacquare e lavare il
riso finché l'acqua risulta
quasi trasparente.

Risciacquare il riso

Non utilizzare la pentola interna per risciacquare il riso.

Risciacquare il riso in una ciotola a parte.

Non risciacquare il riso nella pentola interna

in dotazione, in quanto il rivestimento
antiaderente potrebbe essere danneggiato.
Versare il riso risciacquato nella pentola interna.

Esempio: Per cucinare 12 tazze di riso.

Italiano

Aggiungere l'acqua fino al livello “12” nella
parte interna della pentola interna.

Versare la quantita d'acqua desiderata

Quando si aggiunge l'acqua sistemare la
pentola interna su una superficie piana.
Aggiungere la quantita d'acqua desiderata
seguendo la scala graduata riportata sulla
pentola interna.

Per cuocere il riso non € consigliato usare
acqua bollente, perché potrebbe risultare
molliccio.

Pentola interna

Posizionare la pentola interna nel
corpo del cuociriso.
Asciugare l'acqua intorno alla superficie
della pentola interna prima di posizionarla
nel corpo del cuociriso, altrimenti si potrebbe
sentire uno strano rumore durante la cottura.
Assicurarsi che il recipiente interno sia in
diretto contatto con I'elemento riscaldante
in metallo fuso. Il mancato contatto tra la
pentola interna e I'elemento riscaldante in
metallo fuso potrebbe comportare la mancata
cottura del riso.

presa di corrente.

Presa di
corrente a muro
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Inserire la spina del cavo
di alimentazione c.a. nella

Chiudere il coperchio esterno
e inserire la spina del cavo di
alimentazione c.a.
nella presa di corrente.
Chiudere il coperchio esterno saldamente.

(Se non & ben chiuso, la cottura potrebbe
risentirne.)




Cottura del riso

Premere l'interruttore.

Non aprire il coperchio esterno né scollegare
il cavo di alimentazione dell'apparecchio
mentre € in funzione.

Assicurarsi che l'interruttore sia stato premuto
e che la spia "RICE COOKING" si illumini
correttamente.

(Il riso non si cuoce nella modalita di
Premere l'interruttore per avviare la cottura. i H
La spia "RICE COOKING" si illumina. mantenimento in Caldo')

Quando il riso & cotto si
raccomanda di proseguire la cottura
a vapore e di mantenerlo in caldo
per altri 15 minuti, quindi estrarlo
dalla pentola interna con la spatola
e mescolarlo delicatamente.

Quando il riso € cotto lI'apparecchio passa
automaticamente alla modalita di
mantenimento in caldo.

Proseguire la cottura a vapore del riso e
mantenerlo in caldo per altri

15 minuti, senza aprire il coperchio esterno,
quindi estrarlo dalla pentola interna con la
spatola e mescolarlo bene.

Scollegare I'apparecchio dalla presa di
corrente quando non € in uso.

La spia "KEEP WARM" si
illumina per indicare la modalita
di mantenimento in caldo.

Per mantenere il riso cotto caldo e gustoso

Risciacquare il riso finché l'acqua risulti quasi trasparente.

Dopo che il riso € stato cotto a vapore, estrarlo dalla pentola interna con la spatola
e mescolarlo delicatamente. Non lasciare la spatola per il riso nella pentola interna.
Non mantenere in caldo il riso per piu di 12 ore. Dopo cosi tanto tempo la qualita del
prodotto finale potrebbe risultare inferiore (variazione di colore, di aspetto, ecc.).
Non utilizzare il cuociriso per riscaldare altri alimenti: I'apparecchio serve solo per

il riso. Non riscaldare riso freddo.

Eventuali variazioni della temperatura ambientale possono provocare una variazione
di colore e la perdita di freschezza del riso.

Scollegare il cuociriso dalla presa di corrente quando non viene usato.

Pulire la vaschetta raccogli condensa posta al lato del cuociriso versando via 'acqua,
lavandola e disinfettandola dopo ogni utilizzo.
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Pulizia

o . . . .
® Prima di eseguire la pulizia, staccare la spina
dalla presa di corrente. Non pulire il cuociriso
finché non si é raffreddato.
® NON USARE prodotti quali benzina, solventi,
L detergenti in polvere o pagliette metalliche.

/Corpo / Coperchio esterno / Bord&
protettivo

Pulire con un panno umido.
-

S~
Coperchio interno / Pentola interna\

Lavare con un detersivo per piatti o con
un panno morbido. Asciugare con un
panno morbido I'umidita sulla parte

\ esterna e disinfettare.

*Nota bene: pulire dopo ogni utilizzo.

S~
Elemento riscaldante in metallo fuso

Se qualche corpo estraneo rimane
attaccato alla parte inferiore della
pentola interna o all'elemento
riscaldante in metallo fuso, rimuoverlo
immediatamente.

Corpi estranei, quali riso o residui di
altri alimenti, potrebbero causare
\.danni o malfunzionamenti.

~
Vaschetta raccogli condensa

Rimuovere, pulire e disinfettare dopo

ogni utilizzo.
J
' . N
Accessori
Bicchiere dosatore Supporto per spatola Spatola per il riso
S Lavare con una spugna e detersivo liquido per piatti dopo I'uso. )
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Risoluzione dei problemi
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Modello n. SR-UH36N

Alimentazione elettrica

220 V ~ 50 Hz (Hong Kong)|230 V ~ 50 Hz (Francia/ltalia)

Potenza |Durante la cottura 1400 W
consumata | Durante il mantenimento
in caldo 124 W
Capacita 1,0 - 3,6 L (5 - 20 tazze di riso asciutto)

Peso (approssimativo)

18,2 pounds (8,2 kg)

Dimensioni (A x L x P) (approssimativo)

34,7 cm x 42,8 cm x 38,4 cm

Accessori

Bicchiere dosatore, spatola per il riso, supporto per spatola
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Informations relatives a I’évacuation des déchets, destinées aux utilisateurs d’appareils
électriques et électroniques (appareils ménagers domestiques)
Lorsque ce symbole figure sur les porduits et/ou les documents qui les
accompagnent, cela signifie que les appareils électriques et électroniques ne
doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Pour que ces produits subissent un traitement, une récupération et un recyclage
appropriés, envoyez-les dans les points de collecte désignés, ou ils peuvent étre
déposés gratuitement. Dans certains pays, il est possible de renvoyer les produits
I au revendeur local en cas d’achat d’'un produit équivalent.
En éliminant correctement ce produit, vous contribuerez a la conservation des ressources
vitales et a la prévention des éventuels effets négatifs sur I'environnement et la santé humaine
qui pourraient survenir dans le cas contraire. Afin de connaitre le point de collecte le plus
proche, veuillez contacter vos autorités locales.
Des sanctions peuvent étre appliquées en cas d’élimination incorrecte de ces déchets,
conformément a la législation nationale.

Informations sur I’évacuation des déchets dans les pays ne faisant pas partie de I’'Union
européenne

Ce symbole n’est reconnu que dans I'Union européenne.

Pour vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter les autorités locales ou votre
revendeur afin de connaitre la procédure d’élimination a suivre.

Informazioni sullo smaltimento per gli utenti dei rifiuti elettrici ed elettronici(Privati)
Questo simbolo sui prodotti e / o documenti di accompagnamento significa che i
prodotti elettrici ed elettronici usati non devono essere mescolati con i rifiuti
domestici.

Per un corretto trattamento, recupero e riciclaggio. Si prega di portare questi

prodotti ai punti di raccolta designati, dove verranno ritirati a titolo gratuito. In

alternativa, in alcune nazioni potrebbe essere possibile restituire i prodotti al
B ivcnditore locale, al momento dell'acquisto di un nuovo prodotto equivalente.

Un corretto smaltimento di questo prodotto contribuira a salvaguardare risorse ed evitare

potenziali effetti negativi sulla salute e sull'ambiente che potrebbero verificarsi da uno

smaltimento inappropriato. Si prega di contattare le autorita locali per maggiori dettagli il punto

di raccolta designato piu vicino.

Le sanzioni possono essere applicate per non scorreto smaltimento di questi rifiuti, in

conformita alla legislazione nazionale.

Informazioni sullo smaltimento rifiuti in altri Paesi fuori dall'Unione Europea

Questo simbolo € valido solo nell'lUnione Europea.Se si desidera smaltire questo prodotto,
contattare le autorita locali o il rivenditore e chiedere informazioni sul metodo corretto di
smaltimento.
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